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Estoques 
levantamento de 
inventa rio.  

Deve-se encaminhar para Contanet a 

contagem de todo estoque a saber: 

produtos acabados por modelo, material 

que já está em processo de 

produção(produto em elaboração), 

material de embalagens, contendo as 

seguintes informações: 

Levantamento de estoque em 31/12/2015 

CÓDIGO DESCRIÇÃO QUANTIDADE UNIDADE VR. UNITÁRIO 

O artigo 42 do RICMS de 2002 
revogou as alíquotas de 12% de 
diversos produtos  passando para 
18%, inclusive para fabricantes. 

Com o aumento da alíquota, deve-se 

preparar para refazer seus custos, tendo 

em vista que o incentivo previsto para 

diversos segmentos deixaram de existir.  

Calçados, tecidos, material elétrico, 

informática, embalagens, máquinas, 

Material de construção e muitos mais. 

Praticamente todo incentivo foi retirado. 

Permanecendo somente os produtos da 

cesta básica, automóveis e medicamentos.  

E-SOCIAL SOMENTE EM 2017

 

O cronograma que fixa as datas de 

obrigatoriedade para utilização do sistema foi 

publicado no Diário Oficial da União (DOU), 

desta quinta-feira (25), por meio da Resolução 

nº 1, de 24 de junho de 2015, do Comitê Diretivo 

do eSocial. A resolução estabelece ainda 

que a partir da competência Janeiro de 2017 os 

demais empregadores – inclusive 

microempresas e empresas de pequeno porte, 

como o empreendedor individual com 

empregado, o pequeno produtor rural, o 

contribuinte individual equiparado à empresa e o 

segurado especial que possua trabalhadores 

que lhes prestem serviços – deverão enviar as 

informações sobre os seus empregados por 

meio do novo sistema. Já os eventos relativos 

ao ambiente de trabalho devem ser enviados 

pelos demais empregadores utilizando o eSocial 

a partir da competência Julho de 2017. Somente 

empresas com faturamento acima de R$ 78 

Milhões, ficarão sujeitas a partir de setembro de 

2016. 

Bloco k somente em 2018 

A exigência estava prevista para entrar em 

vigor em 1º de janeiro de 2016, mas será 

segmentada pelo porte da empresa. Para 

indústrias de grande porte, será de fato em 

2016. Já as empresas de médio porte para 

2017, e por fim, em 2018 para as empresas 

de pequeno porte e atacadistas. 

Majoraça o de alí quota de  
MVA para TINTAS 
VERNIZES  Passa de 
35%para  64%. 

http://pesquisa.in.gov.br/imprensa/jsp/visualiza/index.jsp?jornal=1&pagina=14&data=25/06/2015
http://pesquisa.in.gov.br/imprensa/jsp/visualiza/index.jsp?jornal=1&pagina=14&data=25/06/2015
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CEST  Co digo Especificador 

de substituiça o tributa ria 
O anexo XV do regulamento  

O CEST deverá ser indicado no 

documento fiscal que acobertar a 

operação com as mercadorias 

relacionadas, independentemente de a 

operação, mercadoria ou bem estarem 

sujeitos aos regimes de substituição 

tributária ou de antecipação do 

recolhimento do imposto. 

As disposições do convênio são válidas a 

partir de 01.01.2016.  

Portanto, deverá ser acrescido o campo 

na nota fiscal eletrônica por NCM o 

código correspondente da CEST que foi 

criado dentro da reformulação do anexo 

XV através do  DECRETO Nº 46.931, DE 30 

DE DEZEMBRO DE 2015 

(MG de 31/12/2015),  

 

Institui declaração e-
Financeira 

Primeira entrega será em 
maio de 2016, referente a 
dados de dezembro de 2015 

Com a publicação da Instrução 

Normativa nº 1.571/2015, no Diário 

Oficial da União de hoje, 3/7, a Receita 

Federal institui uma nova obrigação 

acessória, denominada e-Financeira, 

cuja tecnologia de desenvolvimento é a 

mesma utilizada no SPED, condição que 

proporcionará às instituições financeiras 

maior aderência ao padrão consolidado e 

reconhecido internacionalmente para 

captação de dados pelo fisco brasileiro. 

A partir da e-Financeira, a Declaração de 

Informações sobre Movimentação 

Financeira (Dimof) poderá ser 

descontinuada em 2016. A Receita 

Federal implementará gradativamente 

novos módulos na obrigação, visando 

maior racionalidade e possibilitando a 

extinção de outras obrigações 

atualmente vigentes. 

Entre os responsáveis por prestar as 

informações destacam-se os bancos, 

seguradoras, corretoras de valores, 

distribuidores de títulos e valores 

mobiliários, administradores de 

consórcios e as entidades de previdência 

complementar. 

A e-Financeira tem sua primeira entrega 

para maio de 2016, referente aos dados 

a partir de 1º de dezembro de 2015 

È importante salientar que as contas 

correntes, aplicações e poupança, 

previdência privada, serão informadas, 

razão pela qual, deve-se manter o 

máximo de esforço e lastro em todas as 

http://www.contabeis.com.br/termos-contabeis/substituicao_tributaria
http://www.contabeis.com.br/termos-contabeis/substituicao_tributaria
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operações a fim de comprová-las e 

manter blindado seu patrimônio.  

O otimista é um tolo. O pessimista, um 

chato. Bom mesmo é ser um realista 

esperançoso. 

Ariano Suassuna 

 
FCI – Ficha de conteu do de 
importaça o 

È importante lembrar que a ficha deve 

ser atualizada a cada modificação de 

produto, verificando em sua composição 

os insumos importados em sua 

elaboração, demonstrando o seu 

percentual no produto em relação ao 

preço de venda.  

Enquadramento no Simples 
Nacional 

Encerra o prazo em 31 de Janeiro de 

2016 o prazo para fazer opção no 

Simples Nacional,  retroativo a primeiro 

de janeiro. Para o enquadramento o 

contribuinte deve ter quitado todas as 

suas pendências apresentadas no 

relatório da Receita Federal.  

As dívidas poderão ser parceladas em 

até 60 meses na Receita Federal, sendo 

que na Prefeitura e no Estado, deve-se 

negociar diretamente, a fim de obter os 

melhores ganhos.  

Opça o por Lucro Real ou 
Presumido 

Opção é realizada no pagamento da 

primeira quota ou parcela do imposto de 

renda do primeiro trimestre de 2016, ou 

seja no dia 30/04/2016.  

Retenço es Federais 

As retenções na prestação de serviços 

prestados por pessoas jurícias de PIS, 

COFINS, e CONTRIBUIÇÃO SOCIAL, 

continuam a serem feitas sobre valores 

superiores  a  prestação de serviços de 

R$ 215,00. Lembrem-se  que os 

pagamento aos fornecedores, devem ser 

retidos, cujas guias devem ser recolhidas 

a Receita Federal.  

Otimismo é esperar pelo melhor. 

Confiança é saber lidar com o pior. 

Roberto Simonsen 

DIGITALIZAÇA O DE 
DOCUMENTOS DE SUA 
EMPRESA 

Desde setembro de 2014, já estão sendo 

realizadas digitalizações de todos os 

documentos de sua empresa. O sistema 

foi testado e demonstrou muita 

http://pensador.uol.com.br/autor/ariano_suassuna/
http://pensador.uol.com.br/autor/roberto_simonsen/
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eficiência e segurança na guarda de seus 

documentos. Oportunamente serão 

disponibilizados via internet para que 

possa ter acesso.  

SEGURANÇA DA 
INFORMAÇA O DE SUA 
EMPRESA 

A CONTANET, mantém hoje um rigoroso 

padrão de segurança de suas 

informações, as quais, são mantidas 

através de backups físicos, nuvens e 

réplicas em outro servidor da mesma 

qualidade em outro local com 

especialistas em segurança da tecnologia 

da informação.  

 

CENTRAL DE 
ATENDIMENTO 
0800 

Estamos investindo para que possamos 

ter ganhos no atendimento e agilidade 

no fornecimento das informações de sua 

empresa. 

CONSULTAS POR E-MAIL  

Estamos trabalhando para 

conseguir reduzir o tempo de 

resposta. 
DEPARTAMENTO DE ANÁLISE 
CONTÁBIL 

Criamos um departamento de análise 

contábil, onde passará a demonstrar de 

forma antecipada as oscilações das 

informações de sua empresa. 

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA 
DA INFORMAÇÃO 

Criamos um departamento da Tecnologia 

da informação, com um técnico 

especializado, o qual é responsável por 

toda estrutura de hardware e software 

em conjunto com as demais empresas 

contratadas para cuidar dos servidores e 

sistemas, ganhando com isso a solução 

imediata de qualquer problema nessa 

área, contribuindo para reduzir o tempo 

de parada de manutenção.  

Prezados Clientes, amigos e 
colaboradores! 

O ano de 2015, mostrou-se que temos que fazer o melhor. 

Não da mais para acreditarmos somente na tradição. 

Temos que inovar e nos redescobrirmos. Mas antes de 

tudo, temos que preparar nossas bases, nossas raízes, 

nossa fé e crenças como nos tempos de meninos. Nada 

melhor que nos restaurarmos com o início de um novo 

ano, para começarmos 2016, agradecendo a Deus pelas 

derrotas e vitórias do passado, que nos inspiram a 

procurarmos nas novas batalhas as vitórias e o deleite de 

comemoramos com todos que amamos.  

Feliz 

2016...................................................................................................

.............................................................................................. "e 

chegará um dia que o encontraremos face a face e o 

conheceremos da mesma forma que ele nos conhece."  

Fiquem com Deus e saibam que somos responsáveis pela 

união de nossas famílias e na construção do sucesso de 

nosso País, independente de governo, mas com a boa 

política começando dentro de nossas casas e empresas. 

Um forte Abraço!!! 
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João Helder Pereira 

Contador CRC 54.682 

Advogado OAB 138.274 


